



大会
安全理事会

Distr.: General
7 March 2005
Chinese
Original: English

大会

安全理事会

第五十九届会议

第六十年

议程项目 36 和 148

中东局势

消除国际恐怖主义的措施

2005 年 3 月 7 日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表团给秘书长的
普通照会

阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表团向联合国秘书长致意，并谨随函转递对以色列在 2005 年 2 月 28 日 A/59/717-S/2005/130 号文件中所作指控的答复(见附件)。

请将本函及其附件作为大会议程项目 36 和 148 下的文件和安全理事会文件分发为荷。



2005年3月7日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表团给秘书长的普通照会的附件

[原件：阿拉伯文]

2005年3月7日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长的信

继我团2005年1月19日作为A/59/677-S/2005/39号文件印发的上一封信之后，针对2005年2月28日A/59/717-S/2005/130号文件，谨提请阁下注意以色列对阿拉伯叙利亚共和国的种种丧心病狂的欺骗和捏造行径。这些行径表明，以色列政府的政策是全方位地抛出虚假指控，为其目的和国家恐怖主义政策服务。这些指控没有任何事实、数据或证据作凭据，完全是为它的企图和政策服务的安全和宣传部门所炮制。

正如我团在上一封信中所述，最近几天的事态已经越发明朗，每当发生一起事件，尤其是最近发生的一些事件，以色列领导人就会毫不犹豫地立即指责叙利亚。这给我们的印象是，以色列自己似乎就是策划者和实施者之一，如同特拉维夫事件和其他种种事件中的情况。

关于特拉维夫夜总会爆炸一事，叙利亚有关当局已否认叙利亚牵涉其中。而且，叙利亚谴责这一事件，并断言这一事件的实施者在当前这种局势下行事，只是为了通过行动为以色列的目的服务。叙利亚曾经表示，巴勒斯坦各派系致力于恢复和平进程，制止以色列肆意杀害巴勒斯坦人、肆意摧毁巴勒斯坦城市、村庄和基础设施、掠夺巴勒斯坦土地和建造种族主义墙，叙利亚支持巴勒斯坦领导人为统一各派系努力而采取的措施。

以色列竭力推行歪曲事实的政策，它在上一封信中宣称伊斯兰圣战组织已在大马士革声明对特拉维夫事件负责。而据我们所知，伊斯兰圣战组织从未作过此类声明，叙利亚政府也不了解此事的来龙去脉。

另外，为了充分揭示真相，阿拉伯叙利亚共和国强调，以色列在信中提到的该组织办事处和巴勒斯坦其他组织办事处早已关闭，没有在阿拉伯叙利亚共和国领土上开展任何活动。

阿拉伯叙利亚共和国和整个阿拉伯区域，都深受以色列所推行的恐怖主义迫害，其特征明显表现为在阿拉伯和世界各国的许多首都和其他城市谋杀、暗杀、以及大肆毁坏。与以色列相反，叙利亚恪守按照国际法作出的各项承诺。在这方面，叙利亚政府已开始采取必要措施，加入它尚未成为缔约国的反恐公约。联合国所有会员国，尤其是安全理事会理事国，都知道叙利亚根据安全理事会第1373（2001）号决议，为丰富和支持反恐委员会的工作作出的重大贡献。

以色列不可能永远掩饰它反对中东公正和持久和平的真实意图，这一做法是中东紧张局势一触即发的主要原因。持续了十多年的和谈无法成功，以色列难辞

其责，因为它企图利用和平的好处，维持它在叙利亚戈兰、巴勒斯坦和黎巴嫩南部对阿拉伯领土的占领。叙利亚多次申明愿意恢复和谈，但它的邀请始终被以色列无缘无故地回绝。叙利亚还一再申明，建立和平所需的条件人所共知，国际社会也已达成共识，例如，安全理事会第 242（1967）和第 338（1973）号决议、《马德里和平协定》、2002 年贝鲁特首脑会议通过的《阿拉伯和平倡议》、以及“以土地换和平”的原则。现在的问题是：以色列是继续在中东推行捏造、欺骗和该区域紧张局势升级的政策？还是服从国际社会的意愿，在中东建立公正和持久的和平？

常驻代表

大使

费萨尔·**迈克达德**（**签名**）